KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Megyei fordulo 2011.

6. osztaly

. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelyisbs szamrendszerbeli alakjdban a
szamjegyek 6sszege 20117

. Adott azABC szabalyos haromszdg. Ebbe beirunk BQR szabalyos haromszogel @@z
AB, Q aBC, R aCA oldalon van) ugy, hogiQ melegesAB-re, RQ meblegesBC-re és
PR meblegesAC-re.

Milyen aranyban osztjak R, Q, R pontok a megfeléloldalakat?

. Van 72 darab egyforma (egybevago) kis kockank. Bdetéglatestet kell épiteni ugy,
hogy mindet felhasznaljuk.
Hanyféle kilonboé téglatest épithéta 72 kis kockabdl?

Az 1% ?1), ,—j{ —é Tl” szamok kozé tegylnk + vagy — jeleket Ugy, hogypokt 6sszeg 0
Z
legyen.



